

ముసురేసింది..

ముహూర్తం, డిసెంబర్ 26 (సమస్త తెలంగాణ ప్రతినిధి): బంగాళా ఖాతంలో ఏర్పడిన అల్ప పీడన ప్రభావంతో ఉమ్మడి జిల్లాలో ముసురు వాస పడింది. అక్కడక్కడ మోస్తరు వర్షం తోపాటు పలు చోట్ల విరుజులు కురిసాయి. రెండ్రోజులుగా వాతావరణం మేఘావృతమైంది. దీనికి తోడు చలి గాలులు వీచడంతో జనం గణగణ వణికిపోతున్నారు. ముహూర్తం, జడ్పర్ గద్వాల, వనపర్తి, నాగర్ కర్నూల్ తదితర ప్రాంతాల్లో ముసురు పడింది. దీంతో యాసంగి చలలకు సీడ్లను పుతన్న రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వాతావరణం పూర్తిగా మారిపోవడంతో జనం ఇండ్ల నుంచి బయటికి రావాలంటే జంతువులను, అక్కవర మైతే స్వేచ్ఛారు. ముక్తి క్యాపులు దరించి బయటకు వస్తున్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో చలి నుంచి రక్షణగా చలిమంచులు వేశారు. పొగమంచు కూడా ముసురు జడంతో రహదారులపై వాహన చారులు లైట్లు మేను కని రాక పోకుండా పోయింది.

- ఉమ్మడి జిల్లాలో ముసురు వాస
- శీతల గాలులతో జనం వణకు
- బయటకు రావాలంటే జంతు



బీబీపల్లి వద్ద ఉన్న విజయ మిల్ గోదాంలో ఉన్న సీఎంఆర్ బస్తాలు

ఉండగా అందులో అపహరణకు 300 బస్తాలు (40 కేజీ ల) గురయ్యాయని ఫిర్యాదు చేశారు. వారే గుర్తించారని అమ్మకున్నారా... లేక దొంగలు అపహరించారా అనేది అనుమానాలకు తావిస్తోంది. గద్వాలకు చెందిన ముగ్గురు మిల్లర్లతో పాటు పెట్టె రుకు చెందిన కొంతమంది మిల్లర్ల ప్రతి ఏడాది ధాన్యం దొంగలు అపహరించారని బాధితుడు ఫిర్యాదు చేసిన రెండు రోజులుగా పోలీసుల విచారణ చేసినా చివరికి ఫలితం శూన్యం.

కొత్త కోణాలు.. పెట్టె రుకు చెందిన సాయిగోపాల్ పాల ఇంట్లో డిల్లర్లు పెట్టె రుకు బియ్యం కొనుగోలు చేసి వారి యజమాని పారిశ్రామిక బీబీపల్లి సమీపంలో అధికార పార్టీకి చెందిన ఓ ప్రజాప్రతినిధి మిల్లర్ల తీసుకొని వచ్చిన మోడల్ స్టాల్. అతనితో పెట్టె రుకు సమీపంలో మరో మిల్లర్ ఉంది. ప్రభుత్వం ఈ మిల్లర్లకు సీఎంఆర్ ధాన్యాన్ని కేటాయిస్తే వారు ఆ ధాన్యాన్ని లీజు తీసుకున్న బీబీపల్లి అయిల్ మిల్ గోదాంలో రెండేళ్లుగా నిల్వ చేస్తున్నారు. ఈయనతో పాటు సప్లై గిరి రైస్ మిల్లరుకు చెందిన వారు కూడా విజయ అయిల్ మిల్లరుకు 2023లో అధిక తీసుకొని వారు కూడా తమ మిల్లర్లకు ప్రభుత్వం కేటాయిం చేసి సీఎంఆర్ ధాన్యాన్ని అందుకో నిల్వ ఉంచుకున్నారు. అయితే గోదాంలో ఉన్న సీఎంఆర్ బస్తాలు అపహరించు గురయ్యారని బాధితుడు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు.

రాత్రిపూట గుట్టగా ధాన్యం తరలింపు బీబీపల్లి విజయ అయిల్ ప్రాంతంలో అయిల్ పాం మొక్కల పెంపకం జరుగుతుంది. అందులోనే అయిల్ మిల్లరుకు సంబంధించి గోదాంలు ఉన్నాయి. అయితే మొక్కలకు ఎరువులు వస్తున్నాయని చెప్పి రాత్రి వేళల్లో ప్రభుత్వం మిల్లర్లకు కేటాయిం చేసిన బియ్యం అందుకోవడం జరుగుతుంది. అందులోనే అయిల్ మిల్లరుకు సంబంధించి గోదాంలు ఉన్నాయి. అయితే మొక్కలకు ఎరువులు వస్తున్నాయని చెప్పి రాత్రి వేళల్లో ప్రభుత్వం మిల్లర్లకు కేటాయిం చేసిన బియ్యం అందుకోవడం జరుగుతుంది.

అందుబాటులో ఉంటా.. సమస్యలు పరిష్కరిస్తా..

అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామం అభివృద్ధి చెందాలన్నాడు. ప్రమాదాలు, అనారోగ్య సమస్యల పుష్కలం అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. నియోజకవర్గంలోని అయిల్ మండలం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. నియోజకవర్గంలోని అయిల్ మండలం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు.



ముహూర్తం, డిసెంబర్ 26 : నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు.

బంటికాలిపై నిలబడి..

- ముహూర్తం, డిసెంబర్ 26 : నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు.
- ఉమ్మడి పాలవూరు జిల్లాలో 17వ రోజు కొనసాగిన సమ్మె

సర్వశిక్షా అభియాన్ కార్యక్రమం నిరంతరం కొనసాగింది. 17వ రోజు గురవారం ముహూర్తం, డిసెంబర్ 26 : నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు. నియోజకవర్గంలోని అయిల్ మండలం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు.



ముహూర్తం, డిసెంబర్ 26 : నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటే ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని అలం పూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్యుడు ప్రతిజ్ఞ చేశారు.

జోగుశాంబ గద్వాల జిల్లాలో నిల్వ ఉంచిన సీఎంఆర్ బస్తాలకు రెక్కలు వచ్చాయి. గోదాంలో ఉన్న దాదాపు 300 బస్తాలు అపహరణ గురైనట్లు మిల్లర్ల తరపు వారు చెప్పడం పలు అనుమానాలకు తావిస్తోంది. అయితే మిల్లర్ల బియ్యాన్ని పక్కదారి వట్టింది దొంగతనం జరిగిందని తప్పించుకొనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. ప్రతి సీజన్లోనూ మిల్లర్ల తీరు ఇదే తరహాలో ఉంటుందన్న విమర్శలు లేకపోలేదు. కట్టపైచే చేసిన రైస్ ప్రభుత్వానికి అందించకుండా మిల్లర్లు మాయాజాలం ప్రదర్శిస్తున్నారు.

- గద్వాల, డిసెంబర్ 26

దొంగలు పడారు!

- విజయ మిల్ గోదాంలో సీఎంఆర్ రైస్ గాయబ్
- 300 బస్తాలు అపహరణకు గురైనట్లు పీఎస్లో ఫిర్యాదు
- అమ్ముకున్నారా..? అపహరించారా..? అన్న అనుమానాలు
- ప్రతి సీజన్లో పరిస్థితి ఇదేనంటూ విమర్శలు
- విచారణ చేపట్టిన పోలీసులు



బీబీపల్లి వద్ద ఉన్న విజయ అయిల్ మిల్

ప్రభుత్వం ప్రతి సీజన్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసి రైతుల నుంచి ధాన్యాన్ని సేకరించే ఆ ధాన్యాన్ని మర ఆడించడానికి మిల్లర్లకు కేటాయిస్తున్నది. కేటాయిం చేసిన బియ్యాన్ని అధికారుల సహకారంతో మిల్లర్లు బయటకు విక్రయించి సొమ్ము చేసుకుంటూ బస్తాలలో అక్రమంగా వినిపిస్తున్నాయి.

రెండు గ్రామ పంచాయతీలను ఒకటిగా చేస్తారన్న ప్రచారం ఆ గ్రామంలో ఉద్రిక్తతలకు దారితీసింది. మా గ్రామ పంచాయతీ మాకు ఉండాలి. మా పంచాయతీని మరొక గ్రామంలో విలీనం చేస్తే ఒప్పుకోమంటూ నాలుగు రోజులుగా నిరసన చేస్తున్నారు. విలీనం, విలీన గాలి వానలా మారుతున్న ఈ విలీనం ప్రతిపాదన రాజకీయ వైఖ్యలకు దారితీస్తున్నది. పెద్దమండలి మండలంలోని బిబిపల్లి, జంగమాయిపల్లి గ్రామ పంచాయతీలను విలీనం చేసే మండల కేంద్రంగా ఏర్పాటు చేయాలన్న ప్రయత్నంలో ఈ సమస్య ఉత్పన్నమవుతున్నది.

- వనపర్తి, డిసెంబర్ 26 (సమస్త తెలంగాణ)

విలీనం వివాదం!

‘మంజునాథవరం’ అన్న పేరుతో కొత్త మండలాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్న ప్రయత్నం ప్రభుత్వ పరిశీలనకు వెళ్లింది. ఈ సమాచారం తెలుసుకున్న బిబిపల్లి గ్రామస్థులు తమ గ్రామ పంచాయతీని ఎట్టి పరిస్థితిలో జంగమాయిపల్లిలో విలీనానికి అంగీకరించమని ఢిల్లీనుంచుకున్నారు. మండల కేంద్రం ఏర్పాడైతే తమకు సంతోషమేనని, జీవీ విలీనం మాత్రం కుదరదని పట్టు దలతో ఉన్నారు.

నేడు రెండు ప్రత్యేక గ్రామ సభలు

బిబిపల్లి, జంగమాయిపల్లి గ్రామాల విలీనంపై అభిప్రాయాలు సేకరణకు జిల్లా పంచాయతీ శాఖ అధ్యక్షులతో అధికారులు రెండు వేర్వేరుగానే గ్రామ సభలను నిర్వహించేందుకు శుక్రవారం ఏర్పాట్లు చేశారు. ఆయా గ్రామ కార్యదర్శులు, ప్రత్యేక అధికారుల సంతకాలతో కూడిన నోటీసులను గ్రామ పంచాయతీలకు అందజేశారు. ఉదయం 8 గంటలకు బిబిగ్రామ సభ, అనంతరం పది గంటలకు జంగమాయిపల్లి గ్రామ సభ నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లు చేశారు. రెండు గ్రామపంచాయతీలకు ప్రత్యేక అధికారిణిగా పెద్దమండలి ఎంపీ పుష్పలక్ష్మి అధ్యక్షులతో గ్రామసభలు నిర్వహించబోతున్నారని, ఇదిలా ఉంటే బిబిపల్లి గ్రామస్థులు సభను నీరుయ్యగా తీసుకుంటున్నారు. హైదరాబాద్లో పాటు ఇతర సుదూర ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఈ గ్రామస్థులందరినీ

జీవీ ద్వారా అనేక సూత్ర అభివృద్ధి పనులు చేసుకున్నారు. ఇంత చేసుకున్న తర్వాత మళ్లీ రెండు జీవీలను విలీనం చేసి తగవులు పెట్టడం తప్పా మరొకటి లేదు. గ్రామ సభ తీర్మానం లేకుండానే విలీనం ప్రతిపాదన వెళ్లింది. దీన్ని మేం ఒప్పుకు మ్మే లేదు. మండలం ఏర్పాటు చేస్తే సంతోషిస్తాం.

- డాక్టర్ బిబిపల్లి, మాజీ సర్పంచ్, బిబిపల్లి, పెద్దమండలి మండలం, వనపర్తి జిల్లా

నమస్తే తెలంగాణ

మహబూబ్ నగర్ నారాయణపేట

5 మహబూబ్ నగర్, శుక్రవారం 27 డిసెంబర్ 2024 MAHABUBNAGAR NARAYANPET



హైదరాబాద్లో ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన జోగుశాంబ గద్వాల జిల్లా బీఆర్ఎస్ వీ నేతలు

ఎమ్మెల్యే కవితను కలిసిన బీఆర్ఎస్ వీ నేతలు

అయితే, డిసెంబర్ 26 : ఎమ్మెల్యే కవితను జోగుశాంబ గద్వాల జిల్లాకు చెందిన బీఆర్ఎస్ వీ జిల్లా నేతలు మ ర్యాద్ పూర్వకంగా కలిశారు. గురువారం హైదరా బాద్ లోని ఆమె స్వగృహంలో కలిసి బీఆర్ఎస్ వీ బలోపేతానికి



నిమ్స్ దవాఖానలో మండల పరామర్శిస్తున్న హరిశోభన్, మాజీ, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు

మందకు మాజీ మంత్రుల పరామర్శ

ముహూర్తం, డిసెంబర్ 26 : నాగర్ కర్నూల్ మాజీ ఎంపీ మంద జగన్నాథం అనారోగ్యం గురించే చుట్టూ కొన్ని రోజులుగా హైదరా బాద్లోని నిమ్స్ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్నారు. విషయం తెలుసుకున్న బీఆర్ఎస్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే అన్నీరు హరిశోభన్, ఎమ్మెల్యే వివేకానంద్ గాడ్, మాజీ మంత్రి

వ్యభిచార గృహంపై పోలీసుల దాడి

నలు గురు యువకులపై కేసు నమోదు గద్వాల అర్బన్, డిసెంబర్ 26 : గుట్టగా వ్యభిచారం నిర్వహిస్తున్నట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం మేరకు గురువారం పోలీసులు దాడులు చేసి నలు గురు యువకులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. గద్వాల టౌన్ ఎస్పీ కల్యాణ్ కుమార్ వివరాల మేరకు.. జిల్లా కేంద్రంలోని పాత



పెద్దమండలి మండలం బిబిపల్లిలో నిరసన దీక్ష చేపట్టిన గ్రామస్థులు

విలీనం వివాదం!

పెద్దమండలి మండలంలోని బిబిపల్లి గ్రామం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కొత్త గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాడైంది. అంతకు ముందు జంగమాయిపల్లి గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ఉన్న ఈ గ్రామాన్ని ప్రత్యేక పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేయడం, సర్పంచ్ ఎన్నికలు నిర్వహించడం, గ్రామ పంచాయతీగా కొనసాగడం జరిగింది. ఈ రెండు గ్రామాలకు మధ్యలో కేవలం రోడ్డు మాత్రమే హద్దుగా ఉంటుంది. గ్రామాలు దాదాపుగా కలిసి ఉంటాయి. అయితే రెవెన్యూ పరంగా అంతా వేర్వేరుగా ఉండడం, గ్రామ పంచాయతీ వ్యవస్థను గత సీఎం కేసీఆర్ ప్రోత్సహించడంతో బిబిపల్లిని కూడా గ్రామ పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేశారు. తొలి గ్రామ సర్పంచుగా జయంతి ఎన్నిక కాగా, అలాగే జంగమాయిపల్లికి సతీష్ సర్పంచుగా ఎన్నిక కాగా, వారి పదవీ కాలం కూడా ముగిసింది. ఈమేరకు కొత్తగా జీవీ అయిన బిబిపల్లికి కావాల్సిన కొన్ని అభివృద్ధి పనులను కూడా చేయించుకున్నారు. బిబిపల్లి జనాభా 2,691 ఉంటే, జంగమాయిపల్లి జనాభా 1,732 ఉంది. ఇలా వీరద్దలి మధ్య సమాచార వెయ్యి జనాభా తేడా ఉంది. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు జనాభా ప్రాతిపదికన అభివృద్ధి నిధుల మంజూరులను చేస్తుండటం విచిత్రమే.

విలీనం వివాదం.. వేర్వేరే ముద్దు

ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీగా కొనసాగిన బిబిపల్లిని మళ్లీ జంగమాయిపల్లి జీవీలో విలీనం చేయాలన్న ప్రతిపాదనను తాము అంగీకరించమని బిబిపల్లి గ్రామస్థులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. దీనిపై జిల్లా అధికారులకు విన్నవించడం, ధర్మాలు, రిలే నిరసన దీక్షలను కొనసాగిస్తూ తమ వ్యతిరేకతను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నాలుగురోజులుగా గ్రామంలో దీక్షలు చేస్తూ విలీనం తమకు వద్దని పట్టుబడుతున్నారు. మండలంలో రోడ్డు ధర్మాలు దిగిన క్రమంలో తాసిల్దార్, ఆర్డీవో, డీఎస్పీ లాంటి అధికారులు చెల్లీ సర్ది చెప్పారు. అయితే తమ నిరసనను దీక్షల ద్వారా కొనసాగిస్తామని క్రమంగా ముందుకు నడుస్తున్నారు. విలీనాన్ని అడ్డుకునేందుకు ఎంతవరకైనా సరే అన్నట్లు గ్రామస్థులు ఏకాభిప్రాయంతో కడుతున్నారు.

మంజునాథవరం అసలం కలెక్టర్ కాదు. ఇప్పుడున్న పరిస్థితిలో మండల కేంద్రానికి వెళ్లడానికి గ్రామస్థులు ఎన్ని ఇబ్బంది డబు ఎదుర్కొంటారో చూసిన వాళ్లకు అర్థం వుతుంది. విలీనానికి ఏకాభిప్రాయం వస్తే సరి. రా కున్నా మండలం ఏర్పాటు అగదు. మండల కేంద్రం ఏర్పాటుకు ప్రతిపాదించిన ఎమ్మెల్యే కృతజ్ఞతలు

- రమేశ్ గాడ్, మాజీ జెడ్పీటీసీ, బిబిపల్లి, వనపర్తి జిల్లా